



UNIUNEA EUROPEANĂ



## Comunicat de presă

22.03.2023

# Ziua Mondială a Apei 2023

**Să accelerăm schimbarea! „Fă schimbarea pe care tu ți-ai dori să o vezi în lume! Fiecare picătură, gest contează!”**

Apa este celebrată pe întreg globul în 22 martie ca urmare a unei inițiative lansate de Organizația Națiunilor Unite în anul 1992. Anul acesta, tema Zilei Mondiale a Apei este „Accelerarea schimbărilor” fiind completată prin sloganul: „Fă schimbarea pe care tu ți-ai dori să o vezi în lume! Fiecare picătură, gest contează!”.

Mesajul campaniei este acela de accelerare a schimbării în ceea ce privește soluționarea crizei apei și vizează promovarea dezbaterilor și a informațiilor legate de criza apei și a salubrității, precum și atitudinea, soluțiile pe care trebuie să le găsim și să le adoptăm pentru a preveni sau atenua efectele pe care aceasta le generează.

Gestionarea eficientă a resurselor de apă este definitorie pentru activitatea Companiei de Apă Buzău. Cu o populație deservită de aproximativ 300.000 de locuitori, compania a demarat cel mai ambițios proiect investițional pentru infrastructura de apă și canalizare - „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Buzău, în perioada 2014-2020”, cod SMIS 133649, majoritatea fondurilor provenind de la Uniunea Europeană, în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare 2014-2020.

**Valoarea totală a proiectului** este de 1.643.178.792,77 lei, din care 1.105.832.989,86 lei finanțare nerambursabilă din Fondul de Coeziune.

**Perioada de implementare a proiectului:** etapa I - până la data de 31.12.2023 cu finanțare din Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020; etapa II - se va implementa cu finanțare din Programul Dezvoltare Durabilă.

**Obiectivul general** al proiectului îl reprezintă îmbunătățirea infrastructurii de apă și canalizare în localitățile din aria proiectului, în vederea îndeplinirii obligațiilor stabilite prin Tratatul de Aderare și Directivele Europene.

### Beneficiarii proiectului

În cadrul proiectului sunt incluse investiții în infrastructura de apă, incluzând un număr de 42 localități din 17 Unități Administrativ Teritoriale care momentan nu beneficiază de sisteme de distribuție a apei potabile sau au o acoperire parțială a serviciului și investiții în infrastructura de apă uzată pentru un număr de 58 de localități din 16 Unități Administrativ Teritoriale care, momentan, nu beneficiază de sisteme de colectare a apei uzate sau acoperirea acestui serviciu este doar parțială.

### Beneficiile investiției

Prin implementarea proiectului se vor asigura premisele pentru creșterea calității vieții locuitorilor din aria proiectului prin acces la utilități privind alimentarea cu apă potabilă, colectare și tratare apă uzată, precum și reducerea riscurilor asupra sănătății umane, prin epurarea corespunzătoare a apei uzate.

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare  
2014 - 2020

Cristina Nedelcu - Manager Proiect,  
Tel. 0238/720356, Fax 0238/720766  
Email: office.piu@cabuzau.ro, www.cabuzau.ro



Compania de Apă Buzău  
No pastă de apă